

## Творческая лаборатория

2 февраля в рамках работы творческой лаборатории «Академия культуры речевого развития» был проведен речевой практикум среди педагогов на определение стихотворного размера (хорей или ямба) и мужской и женской рифмы. Это нужно для правильного заучивания стихов и развития риторических способностей дошкольников.

В последнее время многие воспитатели не умеют правильно учить с детьми стихи, возлагая эту функцию на родителей. В результате дети не могут выделить правильно ударный слог, главное слово. Таким образом, актуальной становится проблема правильного заучивания стихов и их декламация.

В ходе речевого практикума была показана презентация «Развитие риторических способностей у дошкольников»

Воспитатели приняли активное участие в практикуме: правильно определяли стихотворный размер. В конце практикума демонстрировали отрывки из известных стихотворений, выделяя правильно ударный слог и главное слово.



Спасибо всем участникам речевого тренинга!